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Об отказе в регистрации кандидата на должность главы муниципального образования сельское поселение Сытомино Федоренко А.А.
Рассмотрев документы, представленные кандидатом на должность главы муниципального образования сельское поселение Сытомино Федоренко А.А. для уведомления о выдвижении и для регистрации, избирательная комиссия установила следующее.

«13» июля 2018 года Федоренко А.А. уведомил избирательную комиссию о своем выдвижении кандидатом, представив документы согласно Справке (подтверждения) от 13 июля 2018 года. 

«19» июля 2018 года Федоренко А.А. представил в избирательную комиссию документы для регистрации кандидата согласно Справке (подтверждения) от 19 июля 2018, в том числе подписи избирателей в поддержку своего выдвижения.

Рабочей группой избирательной комиссии проведена проверка соблюдения порядка сбора подписей, оформления подписных листов, достоверности сведений об избирателях и подписей избирателей, содержащихся в подписных листах.

В ходе проверки всех представленных кандидатом подписей избирателей установлено, что кандидатом заявлено 11 подписей, представлено 11 подписей, недостоверных (недействительных) – 11 (100%) подписей, достоверных – 0 подписей.  Результаты проверки отражены в Итоговом протоколе (прилагается к настоящему решению), составленном на основании рабочей ведомости проверки подписных листов.

Основаниями для признания представленных и проверенных подписей избирателей недействительными являются положения пункта 6.4 статьи 38 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», а именно:

	№ листа в папке
	№ строки на листе
	Наименование нарушения
	Примечание

	1
	1-11
	не указаны сведения о судимости кандидата
	п.п.   «и»  п.6.4, ст. 38  67-ФЗ 


Выводы Рабочей группы избирательной комиссии кандидатом на должность главы муниципального образования сельское поселение Сытомино Федоренко А.А. на заседании избирательной комиссии не опровергнуты.

В соответствии со статьей 5 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «О выборах депутатов представительного органа местного самоуправления муниципального образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» количество подписей, необходимое для регистрации кандидата, составляет 10 подписей.

Таким образом, кандидатом на должность главы муниципального образования сельское поселение Сытомино Федоренко А.А.  представлено недостаточное количество действительных подписей избирателей в поддержку своего выдвижения; избирательной комиссией выявлено 100% недостоверных (недействительных) подписей от общего количества подписей, отобранных для проверки. Указанные обстоятельства в соответствии с подпунктом «д» пункта 24 статьи 38 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» являются основанием для отказа в регистрации кандидата.
В соответствии с письмом информационного центра УМВД России по Ханты-Мансийскому округу – Югре от 08 августа 2016 года №11/4146 Федоренко А.А. 16.07.2008 был осужден Когалымский ГС Тюменской области по ст.158 ч.3, п.А. В соответствии с пунктом 2.1 статьи 33 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» сведения о судимости в обязательном порядке отображаются в заявлении о согласии баллотироваться, однако кандидат Федоренко А.А. не указал в заявлении сведения, фактически скрыв факт своей судимости.
В соответствии с п.п. «а.1» п. 3,2 ст. 4 указанного выше Федерального закона не имеют быть права избранными граждане Российской Федерации осужденные к лишению свободы за совершение тяжких преступлений, судимость которых снята или погашены, - до истечения десяти лет со дня снятия или погашения судимости.

Согласно п.п. «а.» п. 24 ст. 38 Федерального закона самостоятельным и достаточным основанием для отказа в регистрации является отсутствие у кандидата пассивного избирательного права.

В соответствии со статьей 9 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «О выборах депутатов представительного органа местного самоуправления муниципального образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» избирательная комиссия постановляет:
1. Отказать Федоренко Анатолию Анатольевичу в регистрации кандидатом на должность главы муниципального образования сельское поселение Сытомино на основании подпунктов «а»,«д» и «е» пункта 24 статьи 38 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». 

2. Выдать копию настоящего постановления Федоренко А.А. в течение одних суток с момента его принятия.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя комиссии.
Председатель комиссии                                                 Зюбанова Ю.С.
                                                                

Секретарь комиссии



                    Аралова Т.В.
